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一、第一部分　言语理解与表达（本部分包括表达与理解两方面的内容。请根据题
目要求，在四个选项中选出一个最恰当的答案。）

1、加拿大研究人员对北美不同地区平均年龄29.4岁的308位志愿者（其中198位是女性）进行了调查，结果发现50.7%的人有互联网拖延症，
而且上网时间的47%不是用来工作，而是用来拖延工作。研究表明：白领的拖延情况比蓝领更严重；被雇佣的白领比自由经营的白领更严重；
雇佣情况下，下级比上级拖延情况更严重。如果人们对成功的不确定性大或者容易转移注意力，就更容易拖延。而令人愉悦的工作、更直接的

回报、更大的机会，会让人有动力完成得更快。

根据这段文字，以下最不容易患互联网拖延症的一项是（　　）。

 A． 较少的体力付出

 B． 丰厚的薪酬待遇

 C． 有趣的工作内容

 D． 明确的人生目标

《正确答案》
C
《答案解析》
“有趣的工作内容”在文中对应的是“令人愉悦的工作……会让人有动力完成得更快”，即不容易患互联网拖延症。因此C项正
确。

2、下列语句中，没有歧义的一句为（　　）。
 A． 马路的一边有一个广告栏

 B． 岁月流逝磨蚀了她年轻时的锐气

 C． 她没有听取老师的意见，报考文科，结果导致高考失利

 D． 三星公司这一新款电脑的厚度给人的感觉，并不像联想公司的产品那样，有一种比实际厚度稍薄的错觉

《正确答案》
B
《答案解析》
A项错误，可理解为“马路的某一侧有一个广告栏”，也可理解为“马路的两边各有一个广告栏”。C项错误，可理解为“老师的意
见是报考文科，她没听取”，也可理解为“老师的意见是报考理科，她没听而是报了文科”。D项错误，可理解为“三星公司的电
脑有一种比实际厚度稍厚的错觉”，也可理解为“联想公司的电脑有一种比实际厚度稍厚的错觉”。

3、人们在传承传统春节精神的同时，能够以开放包容的态度接受当代新鲜事物和不同地域文化，使得年货消费展现出许多新特征。各地不尽相
同的年味儿背后，是传统文化在不同层面的          呈现。年货消费趋势的转变，既是对传统文化的传承和发扬，更是人们在新时代主动选择的结
果，展现了老传统与新文化            的发展趋势，承载了现代人对传统文化的全新阐释。春节传统民俗融入现代元素和地域特色，定将绽放出新
的          色彩。

依次填入画横线处最恰当的一项是：

 A．多元性 浑然一体 地域化

 B．差异性 水乳交融 时代化

 C．创新性 难分难解 现代化

 D．继承性 相得益彰 商业化

《正确答案》
B
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《答案解析》

第一空，根据前文“各地不尽相同的年味儿背后”可知，横线处应体现出传统文化在不同层面会有不同的呈现之意，A项“多元
性”指多样性，B项“差异性”指存在不同、差异，C项“创新性”侧重打破常规，提出新的想法或措施，均与文意相符，保留。D
项“继承性”指把前人的文化、知识等接受过来，体现不出“不同”之意，与文意不符，排除。

第二空，根据前文“既是对传统文化的传承和发扬，更是人们在新时代主动选择的结果”和后文“春节传统民俗融入现代元素和
地域特色”可知，横线处应体现出老传统与新文化互相融合，联系紧密，B项“水乳交融”意为像水和乳汁融合在一起，形容关
系非常融洽或结合十分紧密，符合文意，保留。A项“浑然一体”指融合成一个整体，不可分割，C项“难分难解”形容双方关系
十分亲密，分不开，均侧重“事物间难分割”，文段并非在强调老传统与新文化不可分割，与文意不符，排除。

第三空，代入验证，B项“时代化”指同时代特征相结合，与时俱进，符合文意，当选。

故正确答案为B。

【文段出处】中国经济网《传统民俗绽放新色彩》

4、大家知道，我们常见的小贝壳通常是开口向下，可以通过肌肉移动。但砗磲一般都是开口向上固定在珊瑚礁盘上，一辈子都不会移动。这个
固定不动的特征对于我们做古天气研究非常重要。如果砗磲不停地移动，那么所记录的气候环境信息就会随位置的改变而受到干扰。好在砗磲

一辈子不移动，就像一个海洋气象站一样，在同一个位置不停地记录周边的海洋、天气、气候信息，简直就是天生的“地质气象站”。

这段文字旨在说明：

 A．砗磲进化出了一种极为罕见的生物特性

 B．利用砗磲可以进行气候历史的理论研究

 C．砗磲是一种非常理想的古天气研究载体

 D．砗磲化石中留存着古代天气变化的秘密

《正确答案》
C
《答案解析》

文段开篇引出“砗磲”这一话题，指出砗磲一辈子固定在珊瑚礁盘上，不会移动，随后提出观点，即砗磲这一固定不动的特征
对于我们做古天气研究非常重要，后文对这一观点进行解释说明，进一步论证了砗磲一辈子不移动，可以不停地记录周边的
气象信息，故文段重在强调砗磲对古天气研究非常重要，C项为其同义表述，当选。

A项，“极为罕见的生物特性”这一表述不明确，文段已明确指出这一特征为“一辈子都不会移动”，且文段重点强调的是这一特
征对于古天气研究很重要，故选项表述非重点，排除；

B项，文段的主题词为“古天气研究”，并非“气候历史”，且文段并未提及“理论研究”，无中生有，排除；

D项，文段的主题词为“砗磲”，而非“砗磲化石”，偏离文段中心，排除。

故正确答案为C。

【文段出处】《砗磲化石里，竟藏着这么多古代天气秘密》

5、我国在经济快速发展的同时，培育和形成了全球少有的超大规模内需市场。与小规模经济体相比，超大规模经济体在全球经济运行中通常发
挥着“锚”的作用。改革开放以来，我国之所以能够成功应对亚洲金融危机、国际金融危机等的冲击，一定程度上就得益于此。另外，超大规模市
场的多样性意味着更强的内部稳定性。产业发展、区域发展的差异性可以减少冲击的影响，局部的内部冲击不易在全国形成共振效应；部分行

业、部分区域发展面临困境，并不会对宏观经济总体稳定产生巨大冲击。

这段文字意在说明：

 A．我国既是经济全球化的受益者也是贡献者

 B．多措并举对保障内需市场稳定有重大意义

 C．超大规模市场有助于我国经济保持稳定

 D．超大规模经济体助力全球经济平稳运行

《正确答案》
C
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《答案解析》

文段开篇指出我国形成了超大规模内需市场，随后论述超大规模经济体的优势，即可以在全球经济运行中发挥如“锚”一般的
稳定作用，让我国得以成功应对亚洲金融危机、国际金融危机等的冲击，接着通过关联词“另外”引导并列关系，指出超大规
模市场的多样性意味着更强的内部稳定性，后文围绕这一观点进行具体的解释说明，故整个文段为并列结构，需对文段进行
全面概括，文段通过两个方面的论述重在强调超大规模市场对于我国经济保持稳定的重要作用，对应C项。

A项，未提及文段核心话题“超大规模市场”，偏离文段核心，排除；

B项，“内需市场”对应并列的第一个方面，表述片面，且“多措并举”强调同时采取多个措施，文段并未提及，无中生有，排
除；

D项，文段重在强调超大规模市场在我国经济中发挥的作用，“全球经济”范围扩大，排除。

故正确答案为C。

【文段出处】《充分发挥超大规模市场优势》

6、苔藓是地衣、苔类植物和藓类植物的非正式统称。它们属于非维管植物，没有根部或维管组织，而是通过表面（即叶片）吸收空气中的水分
和养分。大多数苔藓只能长到几厘米高。此外，由于苔藓没有根部，它们可以生长在其它植物无法生存之处，比如砖块、墙壁、人行道表面等

等。苔藓植物喜欢潮湿阴暗的环境，但它们的栖息地其实十分丰富多样，有些甚至颇为极端，从沙漠到极地都有它们的身影。

关于苔藓，这段文字未提及：

 A．苔藓生长处其它植物或无法生存

 B．苔藓植物具有比较顽强的生命力

 C．极地能够为苔藓提供合适的环境

 D．非维管构造限制了苔藓生长高度

《正确答案》
C
《答案解析》

A项，根据“由于苔藓没有根部，它们可以生长在其它植物无法生存之处，比如砖块、墙壁、人行道表面等等”可知，苔藓生长
处其它植物可能无法生存，表述正确，排除；

B项，根据“苔藓植物喜欢潮湿阴暗的环境，但它们的栖息地其实十分丰富多样，有些甚至颇为极端，从沙漠到极地都有它们
的身影”可知，苔藓可以在沙漠、极地等极端环境中生存，生命力比较顽强，表述正确，排除；

C项，根据“苔藓植物喜欢潮湿阴暗的环境，但它们的栖息地其实十分丰富多样，有些甚至颇为极端，从沙漠到极地都有它们
的身影”可知，极地是苔藓能够生存的极端环境，而非合适的环境，无中生有，当选；

D项，根据“它们属于非维管植物，没有根部或维管组织，而是通过表面（即叶片）吸收空气中的水分和养分。大多数苔藓只
能长到几厘米高”可知，苔藓属于非维管植物，没有根部或维管组织，所以大多数苔藓只能长到几厘米高，即苔藓的非维管构
造会限制其生长高度，表述正确，排除。

本题为选非题，故正确答案为C。

【文段出处】科普中国《苔藓——宏大世界中的小小植物》

7、当人们说到“管教”时，他们通常的意思是“惩罚”，因为他们相信两者是一回事。父母和老师们有时会大声喊叫和说教，突然让孩子们做惩罚
性的“暂停”去“想想你的所作所为”。不幸的是，无论惩罚在当时看起来多么有效，                    ，以及父母们真正希望自己的孩子学会的社会和
人生技能。惩罚只会使一种很有挑战的情形恶化，让大人和孩子一头扎进权力之争中。

填入划横线部分最恰当的一句是：

 A．都会引起孩子的不安感

 B．都不会带来长期的学习效果

 C．都只会收到短期的强制效应

 D．都不会得到孩子的真正的认同

《正确答案》
B

中纺农业湖北有限公司招聘笔试题库2024 3

编码：4fld23p9icn^hj#t 中纺农业湖北有限公司招聘笔试题库2024



以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如

要下载或阅读全文，请访问：https://d.book118.com/27610003104

5010044

https://d.book118.com/276100031045010044
https://d.book118.com/276100031045010044

